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Acta No 13 — En la ciudad de Posadas, Capital de la Provincia de M i siones, a los quince

días de¡ mes de Abril de mil novecientos cincuenta y cinco, siendo las diez horas, reunidos

los miembros de la Junta Electoral Nacional que suscriben, con la presencia de los Apode-

rados de los Partidos Politicos, Partido Peronista, Dr. julio César Sánchez Valtier, Partido

Unión Cívica Radical, Apod^-^r^-.,^io Supiente, Dr. jui i án Francisco Freaza y Partido Comunista,

Dr. Tulio Fernández Dos Santos, los cuales fueron previamente convocados a los electos

dispuestos por el artículo ciento cuarenta y seis de las leyes catorce mil treinta y dos y ca-

torce mil doscientos noven t a y dos, y la reglamentación correspondiente; abierto el acto

procede el Presiden!e de la Honorable junta Electoral, a interrogar a los Apoderados

de los Partidos Políticos, sí tienen alguna protesta que formular cont
r
a el escrutinio

de las elecciones realizadas en esta Provincia el día veinte 
de 

Marzo de mil nove-

cientos cincuenta y cinco. Los apoderados d e- los Partia-l os Po"íticos, mencionados al co-

mienzo de esta acta, aprueban lisa y llanamente la misma. No ha buiendo Íormulado los

Apoderados de los Partidos Políticos protesta al<,5,una sobre el escrutinio, la Honorable junta

Nacional, procede a cump^ir las formalidad^^s establecidas por los artículos ciento cuarenta y

seis y ciento cuarenta y siete cor ,-.Iativ ,)s de las leyes catorce mil treinta y dos y catorce

mil doscientos noventa y dos, procediendo a qwrnar las boletas que contenían las urnas,

siendo exceptuadas aquellas que fueron obj2to de reclamación, de acuerdo por lo dispuesto

por el artículo ciento cuarenta y siete de las leyes anteriormente mencionadas, Siendo las

diez y tre i nta horas, se dió por tcp el acto, firmando los integrantes de la Honorable

Junta Electoral conjuntamen te can IQ ApoderabiNde los Partidos Políticos, por ante mí,

que certifico.
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RACIO B. AMUCHASTEGUI
Presidente Junta Electoral
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Acta N o . 14 — En la ciudad d2 Po-salas, Capital de la Provincia de Misiones, a los quince

días del mes de Abril de mil novec
i
entos cincuenta y cinco, siendo las once horas, reunidos

los mierri l-ros de la Honorable junta Electoral de la Nación, Distrito Misiones, integrada

por el Dru Horacio B. Amuchástegui, Dr. Armando 0. Barrionuevo y el juez de Paz, don
Cayetano Edgardo Pernigotti, bajo la presidencia del primero de los nombrados, a los efec-
tos dispuestos por el artículo ciento cuarenta y seis de las leyes catorce mil treinta y dos y

catorce mil dosciento s noventa y dos y considerando;

1 0) Que el proceso pre-electoral de los comicios del veinte de Marzo del corrien-

te año, no ha s i -l o objeto de impugnación u observación de los partidos políticos que han

actuado en la conúenda cívica, y ha contado con una sólida garantía legal que ha permitido

al electorado expresar en las urnas sus anhelos e inspiraciones con toil a libertad, ejercitando

así el derecho de elegir las autoridades;
)0) Que tampoco se 

ha formulado impugnación ri observación al acto electoral

i, n sí, cuyo' d .--sarro^llo ¡la sido perfecto y normal pu-s, hin func i onado todas las rnesas pese
1-l,, los inconveni2ntes de l as distancias y u4 le las comunicaciones normales en algunas partes;

30) Que también se han cumplid^,) tolas las exicencias establecidas por las leyes

I catorce mil treinta y dos y catorce -ni¡ doscientos noventa y dos y su reglamentación,

así como de los art ículos treinta y dos, cincuenta y cuatro y s^^sent ,3 y tres 
de la Constitu-

ción de la Provincia y sé^timo y octavo de las dispos ; ciones transitorias de esta misma

Constitución, ni lo tinip9co s ; dj m_iteria de impugnación u observaci0n el escrutinio

en sí, 
que ha contad9 cm la fiszaliza-i(5n de los panido; Peronista y Unión Cilvica Radical;

4-) Qu-, a la audiencia celebrada el día quince de abril del corriente año,concli-

rrieron los Apoderados 'FiÍulares 
de los Partidos Peronista y Comunistay Suplente del Par-

údo Unión Cívica Radical, quieri.-s d2jaron ex presa constancia que no tenían protesta alguna

(lue formular coritra el esr^r¿itiiiio de las elecciones realizadas el veinte de Marzo del corrien

te año, controlado y ve,-ificado po r los Miembros de esta Honorable Junta Electoral;

5 ) Q_te en virtu, 1 de 
lo dis,)uesto por el artículo, séptim:) de las disposiciones

transito .Ías de la Colistituc-i5n 
de 

!a Privincia y habiendo el Partido Un i óa Cívica Radical obte-

nido más del v.-in'te por ciento de lo3 su¡ragi9s emitidos para la elecci^. ,l de Representantes, se

aljud i ca al Partido Peronísta veintiocho Representantes que corresponden a los veintiocho

pa-im--rz)s (31- la lista y al Partido Rajical, cuatro Reprosentantes que corresponden a los cua-

tro primoros 
de 

la lista;
Por lo tanto: disposi :-ijnes legales citadas y lo ordenado por el art. 149 in-fine

de las leyes 14932 y 14292 La W) ,norable junta Electoral Nacional, en el Distrito de la Pro-

vincia de Misiones, RESUELVE:
lo) Ap^obar las Elec

ciones realizadas e¡ dia veinte de Marzo del corriente año.

2 ,) Proclamar a D,)ña Ra-n9:ia- Idisa Pereyra, 
que ha, obtenido cincuenta y dos

mil cuatrocientos cii c-je.ita v seis vot .93 (52455), electa co-no Senadora Nacional ante la Ho-

narable Cámara 
de 

S2ilalor-^s de 
la 

Naciin y a Din 0--tavio Agust i n Ríos, que ha obteni-

do e¡ncuerita y dos mil ciatrocieritos se3-enta y un v3'os (52.451), electo Senador Nacional

aate la Horiorable Círna-ra 
de 

52nad:)re3 
de 

!a Ni- i j,-i, anb g s candidatos del Partido Peronista;

3 ,» Pro.-¡amar a la Szñjrita Marta Ju!ia Binetti, que ha obtenido la suma total de

veintinueve mil seiscientos nove rita. y seis votos (29.6g i) electa como Diputada Nacional, por

la Primera Cirzu,,iscripzión de M i sione3, ante la Honorable Cámara de Diputados de la Na-

ción y al señor Alfrelo A1.9ri3:), que 
ha obtenida la sti-na total de veintidos mil setecientos

setenta votos (22.770), electo co,-n:) D^i)utadc) Nacional por la Segunda Circunscripción de

Misionts, ante la Honorable Cámara 
de Diputados de la Naciói, ambos candidatos del Par-

tido Peronista.
41) Proclamar a los Dres. Claudio Arrecrtea y Francisco Manuel Julián De Haro,

candidatos del Partido Peronista, que han obienido cincuenta y dos mil quinientos ochenta

y siete votos (52.587), electos Gobernador y Vice Gobernador de la Provincia de Misiones;

T) Proclamar electos para la Cámara 
de Representantes de la Provincia, candi-

datos que fueron del Partido Peronista a ¡os ciudadanos: Ra lal justo Lozano, Anibal Héctor

B2¡loni, Celestina Lidubina 
De 

B g ni, Eulalio González, Manuel Ríos, Carlota jara, Alberto
Bejar, Fidel Jorge Pérez, Ana Lizousky, Alejandro Warenycia, Silvia Adolfo Mendez, Cata-

lina Machado, Alan, Stevenson, Eu-Yenio López, Matildl- Ramos, Miguel Angel Alterach, Fran-
cisco So^anc) Ba.-io, Lilia Ana Benitez, Juan Batifista Basterra, Juan Ramón Encina, Clotilde
Mattos Mora, Raffl Juan Menoccinio, Ap glinario Bóbeda, María Francisca Collman, Bruno
Emilio Branchesi, Dan¡-,¡ Gustavo Sejas, Mercedes Recina Espinosa, y Saúl Goldiarb, que

han obtznido cincuenta y dos mil trescientos ochenta y un votos (52.381);

6 ) Proclamar electos para la Cámara de Representantes de la Provincia, como
candidatos que fueron del Partido Unión Cívica Radical, a los ciudadanos: Mario Lozada,
César Napoleón Ayrault, Hipólito Marcial Quijano, Pedro Domingo Rebollo, que han obteni-
do dieciocho mil novecientos ochenta y ocho votos (18.988);

Siendo las doce y treinta horas, se dió por terminado el acto firmando los inte-

grantes de la Hariorable junta Electoral Nacional, por ante mí, que certifico.
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HORACIO B. AMUCHASTEGUI
Presidente junta Electoral

ARMANDO 0. BARRIONUEVO
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Al sehor Presidente de la 11.Cámara de
Diputwdos de la N2ci6n.
C A P I T A L	F E D E R A L

De conformidad con lo determinado
en el Art.149 de las Leyes números 14.03 2 y 14.292,ten-
go el agrado de dirigirme al sehor Presidente remitien-
do adjunto un testimonio de las actas aprobatorias de la
Elecci6n realizada en esta Provincia el dia 20 di Marzo
del corriente aho.

0
	 Saluda con distinguida considera-

ci6n.—
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